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Proglašeni su dobitnici MIPRO godišnje ICT nagrade 

„Teslino jaje“ – ICT Oskar koji rotira ideje i napredak 
 

Od biomedicine do umjetne inteligencije, od kvantnih komunikacija do neuralnih sučelja – ICT 
je postao alat kojim rekonstruiramo samu ljudsku narav. Transhumanizam više nije 
znanstvena fantastika – to je stvarnost koja se razvija na laboratorijskim stolovima i startup 
konferencijama, i čeka svoju potvrdu. 

Možda još nismo besmrtni. Možda još ne čitamo misli. Možda još nismo spojeni s umjetnom 
inteligencijom putem neuralne mreže. Ali, ono što je sigurno - već smo zakoračili u eru 
transhumanizma. I dok tehnologija redefinira što znači biti čovjek i mijenja društvo, MIPRO  
ima svoju nagradu koja slavi i kontrolira upravo te – granične točke budućnosti, u podršci 
napretka i zaštiti sreće, koja teži postati ICT Oskar za one koji oblikuju svijet sutrašnjice 
simbolom „Teslino jaje“. 

Dobitnici MIPRO godišnje ICT nagrade („Teslino jaje“) su: 

• Prof. dr. sc. Branimir Hackenberger Kutuzović (u kategoriji POJEDINAC) za 
programsku platformu CADAPTI za optimizaciju kontrole populacije komaraca 
prediktivnim modelom umjetne inteligencije  podržanog učenja. 

• Projekt Centre of Excellence in Maritime Robotics and Technologies for Sustainable 
Blue Economy - CoE MARBLE (u kategoriji PROJEKT) kojeg koordinira Fakultet 
elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, a vodi prof. dr. sc. Nikola Mišković. 

• Centar gaming industrije u Novskoj (u kategoriji GOSPODARSTVO) zaslužuje nagradu 
Teslino jaje zbog svog pionirskog pristupa u stvaranju jedinstvenog ekosustava koji 
objedinjuje obrazovanje, poduzetništvo i tehnološki razvoj u gaming industriji. 

 
 
Nagrada koja rotira ideje i društvo 

„Teslino jaje“ nije samo simbol. Ono je manifest. Inspirirano eksperimentom Nikole Tesle koji 
je dokazao principe okretnog magnetnog polja, a time i pokrenuo drugu industrijsku 
revoluciju – danas ova nagrada ponosno stoji uz one koji stvaraju novu civilizaciju. 

Tesla je vjerovao da tehnologija može osloboditi čovjeka. Danas se pitamo: može li nas učiniti 
nadljudima? I ako da – tko postavlja etičke granice? „Teslino jaje“ nije samo priznanje za 
inovaciju, već i kompas za odgovornost. 

U tom smislu, „Teslino jaje“ je više od nagrade. To je putokaz priznanja između onoga što 
jesmo i onoga što možemo postati u pogledu digitalnog razvoja. 

 


